

齐鲁名医 诚信行

引领齐鲁男科新风向 铸就专业男科大品牌



高度
决定
地位

山东东方男科医院是齐鲁大地出现的第一家高起点、高品质的现代化专业男科医院。它的成立是我省医疗市场专业治疗男科疾病的一个里程碑，它揭开了男科医疗史上的新篇章。

作为男性性功能康复基地、山东省价格诚信单位、医保定点单位、省市卫生先进单位、消费者放心单位、济南市和谐企业，山东东方男科医院在临床诊疗、科研教学、疾病预防、健康教育等方面，一直走在同行业的最前列。医院依托国内权威医疗机构，

联合中国性学会、中华男科学会、中西医结合学会等单位组成专家会诊中心，建立起强大的医疗资源网络和学术交流平台，全心致力于男科疾病的研究与临床治疗，把男科疾病细分为性功能障碍、男性生殖整形、男性泌尿感染、前列腺疾病等10大诊疗科室，真正做到常见病不马虎、疑难症有绝活的“专科专病专治”的诊疗模式，由专业男科的先行者一跃成为行业的带头人，成为国内同等专科医院争相效仿的对象和参照的样板。

专业铸就实力



在科技飞速发展的今天，谁掌握着先进的技术，谁就掌握着主动权。山东东方男科医院始终坚持“诚信为本、科技兴院”的方针，在不断吸收中西医传统医学精华的基础上，融汇现代尖端诊疗设备及技术，不断提高医院的整体水平和科技含量，铸就了东方强大的技术实力。

自建院以来，医院先后引入了法国梅里埃基因芯片病毒检测系统、加拿大莱博瑞尿动力检测系统、美国顺康等离子

电切系统、日本NPT性功能检测系统、美国GE彩色超声系统、激素检测系统、全自动精子动(静)态彩色分析仪、HA-100腔内场效应系统、CRS超导治疗系统、德国狼牌腹腔镜、前列腺等离子刀、美国维纳斯激光治疗仪、纳米波治疗仪、光谱治疗仪、全自动血细胞分析仪、全自动生化分析仪、日本奥林帕斯高倍电子显微镜等160多台尖端诊疗设备。医院同时斥巨资建立了全国首家“电子取精室”，并引入美国前列腺NIH分型诊疗技术、涡流磁透析技术、阴茎支撑体植入术、V+Y阴茎自体延长术、等离子体双极内镜下前列腺增生切除技术、DNA基因康复技术、腹腔镜微创手术等先进技术。

■背神经选择性阻断术——“消除”男性功能障碍

该手术属国际前沿技术，微创、安全、快速、无痛苦，10分钟即可解决男性功能障碍，术后无不适，且不影响男性的生育功能，大大延长射精潜伏期，有效提高男性功能。

■涡流磁微创技术——“消灭”前列腺顽疾

该技术针对性强，解除前列腺脂质包膜对药物的屏障作

用，使药物快速直接对前列腺病灶进行灭菌，恢复前列腺本身的正常功能，增强其抗病能力和免疫功能，是目前治疗前列腺炎最尖端有效的技术。

■东方AHA综合疗法——“清除”病毒感染

山东东方男科医院针对病毒性疾病的特点，采用先进的DNA基因细胞检测技术，将患者所感染病毒进行基因定性定量检测，再运用高科技手段把病毒提取出来，使之产生人体所需的病毒抗原，在病原体抗原的作用下，激活免疫细胞，深入病灶，抑制病变细胞的活力，全面杀灭病毒，从而达到康复不复发的目的。

■ICS无痛包皮环切术——“解除”累赘的烦恼

ICS无痛包皮环切术在睡眠中完成，患者无痛苦，采用先进的材料和权威微创技术，采取一步到位的治疗。术后外形整齐美观，恢复也很快，缝合时使用特制的羊肠线，可以在术后自行吸收，免去拆线的痛苦。手术的安全系数高，而且不影响正常工作和生活。

东方公益大事记

2005年12月31日到2006年1月11日，山东东方男科医院积极参与了由齐鲁晚报与山东青基会联合发起的“送千名贫困生回家过年”活动，号召本院工作人员和社会爱心人士为山东大学等17所济南高校的1626名贫困大学生筹集回家的路费，并正式设立“回家基金”。

2006年2月13日，山东东方男科医院资助港赠配备先进的仪器、设备、材料等“复明四号”流动眼科手术车，足迹遍及全省17个市地，为我省防盲治盲工作做出了重要贡献。

2006年4月12日，山东东方男科医院的领导带着药品、床单、米面油等近万元的物品来到市中区敬老院开展了爱心捐赠、关爱老年人的系列活动。

自2006年10月26日起，山东东方男科医院组成专家团，定期到济南社区科普大学各个分校，给老年朋友们讲授日常保健知识，为老年朋友免费上门义诊和开健康处方，受到了社会的好评，并被市中区科协总会授予“健康教育基地”称号。

2006年12月，山东东方男科医院为全国首例生殖器疝患者实施爱心手术，并使患者重获健康。

2007年5月1日，山东东方男科医院独家承办由中国中西医结合学会男科专业委员会主办的“东方五月健康行”大型公益活动，为全省劳模免费提供生殖健康专业查体，献上关爱和健康。

2007年10月，山东东方男科医院为济南市一罕见的真性两性人患者实施爱心援助，并使他成功变成真正的男儿身。

2008年5月12日，山东东方男科医院开展“我们是一家人——心系地震灾区”爱心捐款活动，迅速筹集了价值20余



万元的现金和物资，15万元的药品，并组织免费为社会各界赴灾区志愿者体检，近百名员工积极报名参与义务献血，支援灾区医疗救治工作。

2008年9月，全国首例重度截瘫患者在山东东方男科医院接受生殖器支撑体手术援助，并重新获得男性正常生理功能。

2008年9月20日，山东东方男科医院积极参加由六里山街道党工委主办的“党建共建促和谐，白衣天使进社区”活动，摆放公益健康展板，为给群众发放免费的保健知识材料，解答疑难问题，提供完善系统的免费检测服务。

2008年11月1日，山东东方男科医院参加山东省暨济南市全民健康生活方式启动仪式，通过健康知识宣传和讲解提高全民健康意识和健康生活方式的行为能力，降低慢性病危险

因素，创造可持续的支持性环境，促进人与社会的和谐发展。

2008年12月24日，山东东方男科医院积极参加“支持全运，全民健康，欢乐健康行”活动，为王舍人镇的居民进行免费查体和健康知识宣传，唤醒市民保健意识，为支持全运会作出贡献。

2008年12月26日，山东东方男科医院领导亲自到济南市低保家庭奉送爱心羽绒服、军大衣、取暖煤炭及爱心捐款，共提供现金及物资数万元，帮助十家30余口人度过严寒的冬季。

2009年3月29日，山东东方男科医院参加山东省暨济南市第二十个爱国卫生月活动启动仪式，通过发放健康宣传资料、测血压、常见病医学知识咨询等方式，传播健康知识和健康生活方式，为广大市民提供免费义诊、咨询、体格检查等约150人次，开出健康药方138剂。

为迎接全运，2008年10月10日开始至2009年5月10日期间，山东东方男科医院举办历时7个月的“东方男科”杯羽毛球业余联赛，掀起全民健身热潮。

2010年4月，山东东方男科医院组织员工开展一年一度的“慈心一日捐”活动，募集爱心捐款10万元，为济南慈善总会贡献力量，为贫困家庭创造新的希望。

2010年10月10日，山东东方男科医院主办“牵手东方男人，爱情十全十美”相亲会，旨在倡导文明时尚、积极向上的婚恋新风，通过相亲这种特殊的互动形式倡导社会和家庭关注男性健康，提高男性保健意识，受到了社会各界的一致好评。